

انترناسیونال

هفتگی

حزب کمونیست کارگری ایران

سردبیر: فاتح بهرامی

haftegi@yahoo.com

Fax: 0044-870 120 7768



۲ فروردین ۱۳۸۰
۲۲ مارس ۲۰۰۲

جمعه ها منتشر میشود
www.haftegi.com

اصغر کریمی

Tel: 0044-771-409-7928
asqar_karimi@yahoo.com

اسد گلچینی دبیر کمیته تشکیلات گل کشور
Tel: 0044-794-041-6768
asad.golchini@ukonline.co.uk

شهلا دانشفر دفتر مرکزی حزب
Tel: 0044-795-051-7465
Fax: 0044-870-135-1338
markazi@ukonline.co.uk

رحمان حسین زاده دبیر کمیته کردستان حزب
Tel: 0046-739 855 837
r_hoseinzadeh@yahoo.com

بهرام مدرسی دبیر کمیته مرکزی سازمان جوانان کمونیست
Tel: 0049-174-944-0201

رادیو انترناسیونال

۴۱ متر - ۷۵۲۰ کیلو هرتز
۹ تا ۹:۴۵ شب بوقت تهران
به دیگران اطلاع بدهید
radio7520@yahoo.com
تلفن 0044 7714611099

اطلاعات و پیامگیر رادیو:
0044 208 962 2707

پیام پلنوم ۱۵ کمیته مرکزی به منصور حکمت

منصور حکمت عزیز

برای اولین بار پلنوم حزب ما بدون حضور تو تشکیل شد. پلنومی که بغضش را فرو میخورد تا بتواند در چشم این واقعیت تلخ نگاه کند و آنرا به خود و به حزب بفهماند. چه باید کرد؟ کدام قطعنامه و طرح و نقشه عمل تو را به ما باز میگرداند؟

رفیق نازنین! ما با تو و بزیر پرچم تو سرمایه و دنیای ضد انسانیش را به نقد کشیدیم، در دوره سیاه پس از فروپاشی شوروی، در دوره ای که ارتجاع راست سرمستانه به هر طرف میتازید،

تو پرچم کمونیسم کارگری و یک دنیای بهتر را برافراشتی و زمانی که همه عقب مینشستند ما را به پیش بردی. ما با تو در برابر نظم نوین جهانی ایستادیم، دموکراسی بازار آزاد را نقد و افشا کردیم، و مذهب و ناسیونالیسم و قومپرستی افسار گسیخته پس از جنگ سرد را کویدیم. ما بدنبال تو در دنیای پس از ۱۱ سپتامبر پرچم جهان متمدن را در برابر تروریسم اسلامی و تروریسم دولتی هردو برافراشتیم و با دو ارتجاع در دو جبهه جنگیدیم. ما بیست و دو سال است با تو و در کنار تو جنگ بی امانی را با کلیت نظام سیاه جمهوری اسلامی و متحدین و

حامیانش به پیش برده ایم. رفیق عزیز! تو در تمام این نبردها رهبر و پیشرو ما بوده ای، در این نبرد ناخوابسته تلخ نابرابر با سرطان نیز ما با تو و در کنار توایم. میدانیم، بیماری سخت و درمان دردناکی را از سر میگذرانی، اما از تو میخواهیم چون همیشه استوار و سرسخت بایستی و برای زندگی، زندگی خودت و همه کسانی که میخواهند در یک دنیای بهتر زندگی کنند بجنگی.

رفیق عزیز! جای خالی تو در پلنوم، جایگاه واقعی تو در حزب و جنبش و جامعه را با روشنی و

برجستگی ای بیش از گذشته در برابر چشمان ما قرار داد. امروز از کوچه های سندنخ تا خیابانهای استکهلم این حزب و جنبش ماست که در برابر ارتجاع و سپاهی و عقب ماندگی ایستاده است، دنیای بهتر را نوید میدهد، و زندگی را نقد و باز تعریف میکند. این حزب و جنبش ماندنی است. رفیق عزیز، تو نبض و قلب و مغز این جنبشی!

در آغوش میگیریم، مبیوسیمت و بهبودیت را آرزو میکنیم

کمیته مرکزی حزب کمونیست کارگری ایران

اطلاعیه پایانی پلنوم ۱۵ کمیته مرکزی حزب

پلنوم پانزدهم کمیته مرکزی حزب کمونیست کارگری ایران در روزهای ۲۴ تا ۲۶ اسفند ۸۰ (۱۵ تا ۱۷ مارس ۲۰۰۲) با شرکت ۵۵ نفر از جمع ۷۱ نفره اعضا و مشاورین کمیته مرکزی و نیز هیاتی ۸ نفره از حزب کمونیست کارگری عراق تشکیل شد.

اهم مسائلی که در این پلنوم مورد بحث و بررسی قرار گرفت عبارت بود از:

* گزارش انتخابات اعضای جدید مشاور کمیته مرکزی
* گزارش وضعیت پزشکی منصور حکمت

* گزارش هیات دائم دفتر سیاسی در مورد فعالیت حزب

در فاصله پلنوم ۱۴ و ۱۵ * مسائل مربوط به رهبری حزب در دوره غیبت منصور حکمت

* طرح کمیته حقوق مدنی * وضعیت جمهوری اسلامی، نیروهای اپوزیسیون و موقعیت حزب کمونیست کارگری * انتخابات ارگانهای رهبری پلنوم با سرود انترناسیونال و یک دقیقه سکوت به یاد جانبختگان راه آزادی و سوسیالیسم کار خود را شروع کرد. سپس حمید تقوانی دبیر کمیته مرکزی در مورد انتخاب ۲۱ نفر جدید بعنوان اعضای مشاور کمیته مرکزی با رای

مخفی اعضای کمیته مرکزی، که طرح آن به تصویب پلنوم ۱۴ رسیده بود، گزارشی ارائه داد و پلنوم صحت این انتخابات را تصویب کرد. مشاورین جدید عبارتند از: موید احمد، نیز احمدزاده، جواد اصلانی، نازی برومند، شهاب بهرامی، جلیل بهروزی، نسرین جلالی، بهمن خانی، نسرین رمضانعلی، ناهید ریاضی، بهرام سروش، محبوبه سیاهمردی، عبدالله شریفی، هلاله طاهری، محمد فضلی، سعید قادریان، عمر کریمی، سعید مدانلو، مهین علیپور، علی محسنی و سعید یگانه.

در بحث مربوط به گزارش پلنوم بعد از استماع و بحث پیرامون گزارش اصغر کریمی جانشین رئیس دفتر سیاسی از فعالیت های حزب در فاصله دو پلنوم، ضمن تاکید بر پیشروی های قابل ملاحظه و جدی حزب در این دوره، بخصوص در ایران بر اهمیت فراتر رفتن حزب و بویژه رهبری آن از چارچوب های فعالیت کنونی و تضمین عروج حزب بعنوان رهبر سیاسی و عملی انقلاب علیه جمهوری اسلامی تاکید شد.

در ادامه پلنوم گزارش مربوط به وضعیت جسمی منصور حکمت، نحوه پیشرفت معالجات و همچنین کمپین مالی برای تامین هزینه معالجات رفیق حکمت مورد بحث و بررسی قرار داد. در این بخش هیات دائم دفتر سیاسی ضمن اعلام این نکته که تا کنون مبلغ ۱۲۰۰۰۰ پوند مورد نیاز برای تامین هزینه های معالجاتی این دوره منصور حکمت به همت بخش وسیعی از فعالین، اعضا و دوستاران حزب و همچنین دوستداران شخص منصور حکمت تامین گردیده است، بر ضرورت تداوم این تلاش برای تامین هزینه های احتمالی بعدی تاکید کرد.

مبحث بعدی در پلنوم که بخش مهمی از جلسه را بخود اختصاص داد بررسی مسائل مربوط به عدم حضور منصور حکمت در رهبری حزب طی دوره معالجاتی او و نحوه فعالیت و تلاش حزب و رهبری آن طی این دوره بود. در این بخش پلنوم ضمن تاکید بر نقش غیر قابل جایگزینی منصور حکمت بر اهمیت تغییر الگوهای فعالیت رهبری حزب برای تضمین پیشتازی نظری، سیاسی و عملی حزب و ایجاد یک حزب توده ای برای کسب قدرت سیاسی در ایران و انقلاب سوسیالیستی و همچنین ضرورت انطباق سازمانی حزب بر نرجه و شیوه های فعالیت مدرن و پیشرو و نیز سطح بالای اتحاد و انضباط حزبی در همه سطوح تاکید کرد. پلنوم ساختار و ارگانهای رهبری حزب که به تصویب پلنوم ۱۴ رسیده بود را برای این اهداف مناسب و کافی تشخیص داد.

در مبحث مربوط به کمیته دفاع از حقوق مدنی، پلنوم پس از

استماع گزارش کورش مدرسی در مورد این طرح، که به ابتکار منصور حکمت شروع شده است، در مورد ابعاد و وجوه مختلف این فعالیت به بحث پرداخت و بر ضرورت عملی کردن هرچه فوری تر این طرح بر بنیاد استانداردهای تعیین شده تاکید نمود. در انتهای این بحث پلنوم از دبیر کمیته مرکزی خواست که از جانب پلنوم پیامی به منصور حکمت تهیه نماید.

در بحث مربوط به جمهوری اسلامی، اپوزیسیون و موقعیت حزب کمونیست کارگری ایران ضمن تاکید بر خطوط اصلی سخنرانی کورش مدرسی در این مورد، بر اهمیت پیوستن فوری همه انسانهای آزادیخواه، و سیالیست ها، فعالین جنبش کارگری، جریانات انسان دوست، جنبش برابری طلبی زنان و جوانان چپ و آزادیخواه به صف مبارزاتی که حزب کمونیست کارگری پرچم آنرا برافراشته است و برای تضمین خصلت آزادیخواهانه انقلاب آتی ایران و ممانعت از سلطه مجدد ارتجاع در هر شکل آن تاکید کرد.

در مبحث انتخابات پلنوم به اتفاق آرا حمید تقوانی را بعنوان دبیر کمیته مرکزی برگزید و سپس یک دفتر سیاسی ۱۸ نفره به شرح زیر انتخاب کرد:

←

آزادی، برابری، حکومت کارگری!

تهدیدات نظامی آمریکا علیه عراق محکوم است

خدمت رژیم صدام حسین است. حزب کمونیست کارگری ایران این سیاست آمریکا را شدت محکوم میکند و خواستار تشکیل صفی جهانی برای عقب زدن آمریکا، نامسکن کردن چنین ماجراجوئی نظامی و همچنین لغو فوری محاصره اقتصادی عراق است. تنها با حذف تحریکات نظامی و با لغو محاصره اقتصادی ده ساله که مردم بیگناه عراق را به تباهی کشیده است میتوان امید داشت که مردم این کشور بتوانند با قدرت خود رژیم بعث را سرنگون سازند.

عملیات نظامی آمریکا محکوم است محاصره اقتصادی عراق فوراً باید لغو شود

حزب کمونیست کارگری ایران
۱ فروردین ۱۳۸۱
۲۱ مارس ۲۰۰۲

تهدیدات نظامی آمریکا علیه عراق عریضه جوئی عریان این کشور بر سیطره قدر قدرتی این کشور بر جهان است. آمریکا، تنها بکار گیرنده سلاح هسته‌ای علیه مردم بی دفاع هیروشما و ناگازاکی، وسیعترین بکارگیرنده سلاحهای شیمیایی و بیولوژیکی علیه مردم ویتنام و مبتکر بکارگیری اورانیوم رقیق شده علیه مردم عراق و یوگسلاوی است و نه تنها نمیتواند قاضی دادگاه جایته کاران جنگی باشد بلکه خود باید در صندلی اول اتهام قرار گیرد. بهانه مبارزه علیه تروریسم، درحالی که اسرائیل، متحد آمریکا، وسیعترین تروریسم ضد انسانی را علیه مردم فلسطین بکار میگیرد پوچ تر از آن است که حتی دولت‌های مطیع آمریکا را بخطر کند. این سیاست آمریکا ضد انسانی، علیه مردم عراق و در عمل اضمحلال فیزیکی و معنوی چند نسل از مردم این کشور بوده و در عمل در

نماز وحشت آخر سال

مصطفی صابر

دولت (که رئیس اش در پیام نوروزی اش گفت "خود دولت هم با مشکل روبروست") اینقدر مهم بود؟ باید منتظر شد تا بعداً (و معمولاً از طریق اکثریتی - توده ای ها و سایر اصلاح طلبان محترم خارج حکومتی) جزئیات آن جلسه اضطراری به بیرون درز کند! آنچه که امکان پرده پوشی و مخفی کاری نداشت، وحشت و نگرانی سران حکومت بود. آن جلسه تلاش برای نمایش وحدت و همبستگی بالای جمهوری اسلامی، عکس انداختن کنار همدیگر و بویژه اعلام اطاعت از آقا بود. (خاتمی حرفش این بود که برخی سایت های دوم خردادی رویشان نیامد حرفهای او را هم نقل کنند.) این نمایش اضطراری "وحدت" و "وفاق" میتوانست رو به آمریکا باشد و حرف روز بعد سخنگوی وزارت خارجه را تفسیر کند که

چهارشنبه سوری، مشت دیگری بر دهان حکومت

پاسگاه نیروی انتظامی و خانه فرمانده پاسداران، شعار دادن علیه خامنه ای و رفسنجانی و خاتمی و کلیت جمهوری اسلامی و غیره از سوی مردم جزو مواردی هستند که در کنار برگزاری مراسمهای جشن و شادی و آتش روشن کردن سیمای حرکت مردم را در چهارشنبه سوری و نوروز ترسیم میکند. نیروی سرکوبگر عمدتاً تلاش کرد در حد امکان مردم را خشمگین نکند، اما علاوه بر اقداماتی مانند قطع برق در بعضی شهرها، تعدادی از جوانان در شهرهای مختلف دستگیر شده اند که هنوز تلاش و مبارزه مردم برای آزادی آنها ادامه دارد.

حرکت‌های سمبلیک مردم مانند سوزاندن پرچمهای سپاه عزاداری بعنوان نشانه تنفر از پوشش اسلامی و مراسمهای اسلامی آنها در ماه محرم، و حضور توده ای و گسترده مردم در این مراسمها و بی اهمیت کردن هشدارها و تهدیدهای رژیم بار دیگر روحیه اعتراضی مردم و عزم آنان را برای حرکت بسمت رهائی از دست جمهوری اسلامی اثبات میکند. مجموعه حرکت‌های چهارشنبه سوری و نوروز بعد از مراسمهای ۸ مارس و در کنار اعتراضات گسترده کارگری یک گام دیگر جنبش سرنگونی را بسمت جلو سوق داده است. سال ۸۱ برای حکومت اسلامی سال خطرناکی است. ■

کوکتل به عقب رانند. قرار بود روزهای محرم روزهای عریبه کشی لمپن های حکومت باشد، قرار بود فضای شهرها در دست حزب الله باشد، قرار بود با حاکم کردن شدیدتر مظاهر اسلامی و بساط سینه زنی، با روضه خوانی و حجاب و صدای گوشخراش بلندگوهای مساجد، در مغز مردم فرو کنند که هنوز دور دور حکومت اسلامی است. پاسخ همه اینها را مردم در ابعادی گسترده و با صدای بلند دادند و بین عزاداری و شادی، بین روضه خوانی و جشن، بین حجاب و بی حجابی، و بین مذهب و خلاصی از مذهب دومی را انتخاب کردند. مردم باز هم اعلام کردند که از هرچه قانون مذهبی است بیزارند، که از آپارتاید بیزارند، که ابعاد جنبش ضد مذهبی مردم باور نکردنی است. چهارشنبه سوری هم مانند دهها مورد دیگر رفتارند نه گفتن به حکومت اسلامی بود.

این وضعیت در اکثر شهرهای ایران برقرار بود. در بعضی از شهرها تجمعات و تظاهرات در چهارشنبه سوری و نوروز به تظاهراتی ضد دولتی تبدیل شد. حتی در بعضی شهرهای کردستان مانند میروان حرکت مردم مانند روزهای قیام بود. درگیری با مزدوران رژیم و در مواردی فراری دادن آنها، شکستن شیشه های بانکها، آتش زدن خودروهای سپاه پاسداران، حمله به

امسال سرمداران جمهوری اسلامی بیش از اینکه عزادار محرم باشند، برای رو در روئی با مردمی که در چهارشنبه سوری و نوروز نمایش ضد حکومت اسلامی برگزار میکنند، عزا گرفته بودند. از چند هفته قبل تهدید کرده بودند و تلاش کرده بودند که مردم و جوانان در چهارشنبه سوری و نوروز در این ماه محرم به خیابان نریزند و شادی نکنند تا بلکه به معیارهای حکومت اسلامی تف نکنند. مزدوران اسلام حق داشتند که نگران باشند، مردم به خیابانها ریختند. حتی خبر میرسد که جوانان ایران میخواهند در تاسوعا و عاشورا که آنرا "حسین پارتی" میگویند بریزند بیرون.

مردم در ابعادی وسیع و باور نکردنی، علیرغم محرم و چند هفته تهدیدات سران حکومت و آماده باش نیروهای سرکوبگر و حکومت نظامی اعلام نشده در خیلی شهرها به خیابانها ریختند. مردم ظاهری کاملاً غیر اسلامی بخود گرفتند، زنان در خیلی از تجمعات حجاب را کنار گذاشتند، زن و مرد قاطی شدند و با هم رقصیدند، به طرف نیروهای انتظامی و تصاویر سران رژیم از خمینی تا خاتمی ترقه پرتاب کردند، ماشینهای سرکوبگران را در هم شکستند، به مراکز دولتی حمله کردند و آنجا که توانستند هجوم نیروهای نظامی را با سنگ و در یکی از محلات میروان با

گفت: "آمریکا بیهوده تلاش میکند بین جناح ها تفرقه بیندازد!" اما پیش از آن، مکمل برقراری "وضعیت فوق العاده" اعلام نشده ای بود که به مناسبت مصادف شدن محرم و نوروز عملاً در سراسر کشور برقرار شد و نتوانست حریف مردم شود. به عبارت دیگر، بطور همزمان هم شعار جناح راست ("وضعیت فوق العاده") و هم شعار دوم خرداد ("وفاق ملی") به اجرا درآمده بود. بهمان شکلی که واقعا میتوانست به اجرا درآیند. اما ترس و وحشت رژیم اسلامی، شکنندگی و بی آینده گی آن به جای خود باقی، که آشکارتر بود. ■

از صفحه ۱ اطلاعیه پایانی پلنوم ۱۵

آرا بعنوان رئیس دفتر سیاسی که در عین حال رئیس هیات دائم را بعهده دارد انتخاب شد و سپس سایر اعضای هیئت دائم به شرح زیر انتخاب شدند: رحمان حسینزاده، فاتح شیخ الاسلامی، ایرج فرزند، اصغر کریمی، اسد گلچینی، آذر ماجدی، آذر گلچینی، آذر ماجدی و آذر مدرسی.

مینا احدی، فاتح بهرامی، علی جواد، عبدالله دارابی، رحمان حسینزاده، مجید حسینی، منصور حکمت، شهلا دانشفر، صالح سرداری، فاتح شیخ الاسلامی، ایرج فرزند، اصغر کریمی، اسد گلچینی، آذر ماجدی، آذر مدرسی، کورش مدرسی، حسین مردابیگی (حمه سور) و مریم نمازی.

در نشست دفتر سیاسی منتخب که بلافاصله بدنبال پلنوم برگزار شد، یک هیئت دائم ۷ نفره بعنوان ارگان رهبری نشست حزب انتخاب شد. ابتدا کورش مدرسی به اتفاق

دفتر سیاسی

حزب کمونیست کارگری ایران

۱ فروردین ۱۳۸۱
۲۱ مارس ۲۰۰۲

انترناسیونال هفتگی را تکثیر و پخش کنید

سایت های حزب و نهادهای نزدیک به حزب روی اینترنت
www.wpiran.org www.jawanan.org
www.wpibriefing.com www.iwsolidarity.com
www.rowzane.com www.medusa2000.com
www.hambastegi.org www.marxsociety.com
www.childrenfirstinternational.org www.kvwpiran.org

Bank Account:
Z.I. Konto:
520 5164 008
BLZ: 10090000
Beliner Volksbank
Germany

Website:
www.haftegi.com
Email:
haftegi@yahoo.com
Fax: 0044-8701207768

Address:
BM Box 8927
London
WC1N 3XX
England

مرگ بر جمهوری اسلامی! زنده باد جمهوری سوسیالیستی!